GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 10 TRANG 9 SÁCH GIÁO KHOA

Đề bài:

Từ đẳng thức 2.3 = 1.6 ta có thể lập được các cặp phân số bằng nhau như sau:
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Hãy lập các cặp phân số bằng nhau từ đẳng thức 3.4 = 6.2

Đáp án:

Phân tích bài toán:
Trước khi xem đáp số, các bạn để ý rằng: khi ta nhân chéo mỗi cặp phân số bằng nhau trên thì ta đều được đẳng thức 2.3 = 1.6 ban đầu. Chẳng hạn:

2/6 = 1/3 nhân chéo ta được: 2.3 = 1.6;

2/1 = 6/3 nhân chéo ta được: 2.3 = 1.6; ...

Như vậy:

Qua đẳng thức 3.4 = 6.2 lần lượt lấy một thừa số ở vế trái làm tử số còn mẫu số là một thừa số bất kì ở vế phải, chúng ta lập được các cặp phân số bằng nhau sau:

[image: image2.png]



Bài 2: Phân số bằng nhau

Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 2 - Chương 3: Phân số

